
INTRODUCTION & WARRANTY
Thank you for buying a Hoftronic product. Ensure you have fully read and understood the instructions in this 
document before you install or use the product following the installation/wire diagram (when applicable). Keep the 
packaging and this document for future reference. The warranty is valid for 2 years from the date of purchase. This 
product is warranted for manufacturing defects only. We advise the product to be installed by a qualified electrician.

Intended use
This smart plug that can be controlled remotely via the HOFTRONIC Smart App. The smart plug has a power monito-
ring function to measure electric values. The product is intended for indoor use only. Any modification of the product 
may have consequences for safety, warranty and proper functioning.

Box Content
• 	 1x Smart Plug
• 	 1x User manual

Specifications
Model Number: 5427213, 5427220, 5427237
Rated Voltage: AC 100-240V
Maximum Total Power Output: 3840W
Rated Current: 16A (Max)
AC Frequency: 50/60Hz
Working Temp.: -20-50°C
WIFI frequency: 2.4 GHz
IP-rate: IP20
Material: Plastic

Installation images

		  Safety instructions

•	 Only use the product as described in this document. 
• 	 Do not use the product if a part is damaged or defective. Replace a damaged or defective product 
	 immediately contact the seller where you bought this product. 
• 	 Do not drop the product
• 	 This product may only be serviced by a qualified technician for maintenance to reduce the risk of electric shock. 
• 	 Disconnect the product from the power source and other equipment if problems occur. 
• 	 Do not expose the product to water or moisture. The product is intended for indoor use only.
• 	 Only handle the product with dry hands. Handling with wet hands might cause an electric shock.

Installing the Hoftronic Smart App
1. 	 Download the HOFTRONIC Smart app for Android or iOS on your phone via Google Play or the Apple App Store. 
2. 	 Open the HOFTRONIC Smart app on your phone. 
3. 	 Create an account with your e-mail address and tap Continue. 
4. 	 You will receive a verification code on your e-mail address. 
5. 	 Enter the received verification code. 
6. 	 Create a password and tap Done. 
7. 	 Tap Add Home to create a Home in the HOFTRONIC Smart App. 
8. 	 Set your location, choose the rooms you want to connect with and tap Done.

Connecting Your Smart Plug with the Hoftronic Smart App
A. Easy Mode (Recommended)
1. 	 Make sure WiFi & Bluetooth are enabled on your smart phone. 
2. 	 Open the HOFTRONIC Smart App on your phone. 
3. 	 Register or login to your account. 
4. 	 Connect the Smart Plug to a power outlet. 
5. 	 Now product will be in automatic pairing mode.
6. 	 Tap + in the top right corner. 
7. 	 The Smart Plug will pop-up as new discovered device  
8. 	 Confirm the blue LED is blinking quickly. If it does not blink, hold the on/off button A1 for 5 seconds and 
	 check again. 
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9. 	 Enter the password of the 2,4 GHz Wi-Fi network to which your phone is connected and tap Confirm. The 		
	 HOFTRONIC Smart app will now search for the lamp. 
10. 	 Rename the product after it has been found and added.

B. AP Mode (Alternative connection method)
1. 	 Please change to “AP Mode” if connecting failed in “Easy Mode”. The AP Mode is at the upper right corner of the 
	 “ADD DEVICE” page;
2. 	 Long press on/off button until the indicator light on the smart plug flashes slowly;
3. 	 Make sure the indicator light is flashing slowly and confirm it in App;
4. 	 Choose the local WIFI and enter the correct password and confirm;
5. 	 Tap” Connect Now”, choose WIFI hotspot named “HOFTRONIC Smart xxx”, then go back to” HOFTRONIC 
	 Smart App”.
6. 	 Wait for configuring successfully, then tap “Done”.

USERGUIDE HOFTRONIC Smart App
Scan the QR-code below for a User Guide of the HOFTRONIC Smart App. In the User Guide you’ll find detailed 
explanation about all in-app functions like:

• 	 Connecting your product to a voice assistant (Google Assistant & Amazon Alexa)
• 	 Setting timers and creating schedules
• 	 And many more functionalities

Declaration of Conformity
HOF Trading B.V. hereby declares that the radio equipment type ‘Smart plug (Wi-Fi), SKU: 5427213’ complies with 
Directive 2014/53/EU.

The full text of the EU declaration of conformity can be found at the following internet address:

docs.hoftronic.com/DOC

INTRODUCTIE & GARANTIE
Bedankt voor de aankoop van een Hoftronic product. Zorg ervoor dat u de instructies in dit document volledig hebt 
gelezen en begrepen voordat u het product installeert of gebruikt volgens het installatie-/bedradingsschema (indien 
van toepassing). Bewaar de verpakking en dit document voor toekomstig gebruik. De garantie is 2 jaar geldig vanaf de 
datum van aankoop. Dit product wordt alleen gegarandeerd voor fabricagefouten. Wij adviseren het product te laten 
installeren door een gekwalificeerde elektricien.

Beoogd gebruik
Deze slimme stekker die op afstand bediend kan worden via de HOFTRONIC Smart App. De slimme stekker heeft een 
stroombewakingsfunctie om elektrische waarden te meten. Het product is uitsluitend bedoeld voor gebruik binnens-
huis. Elke wijziging van het product kan gevolgen hebben voor de veiligheid, garantie en goede werking.

Inhoud van de doos
• 	 1x Smart Plug
• 	 1x Gebruikershandleiding

Specificaties
Modelaantal: 5427213, 5427220, 5427237
Nominale spanning: AC 100-240V
Maximaal totaal vermogen: 3840W
Geschatte Stroom: 16A (Maximum)
AC Frequentie: 50/60Hz
Het werk Temp.: -20-50°C
WIFI frequentie: 2.4 GHz
IP-rate: IP20
Materiaal: Kunststof

Installatie afbeeldingen

		  Veiligheidsinstructies

•	 Gebruik het product alleen zoals beschreven in dit document. 
• 	 Gebruik het product niet als een onderdeel beschadigd of defect is. Vervang een beschadigd of defect product 
	 neem onmiddellijk contact op met de verkoper waar u dit product hebt gekocht. 
• 	 Laat het product niet vallen
• 	 Dit product mag alleen worden onderhouden door een gekwalificeerde technicus voor onderhoud om het 
	 risico van elektrische schok. 
• 	 Koppel het product los van de stroombron en andere apparatuur als zich problemen voordoen. 
• 	 Stel het product niet bloot aan water of vocht. Het product is alleen bedoeld voor gebruik binnenshuis.
• 	 Hanteer het product alleen met droge handen. 
	 Hantering met natte handen kan een elektrische schok veroorzaken. 

De Hoftronic Smart App installeren
1. 	 Download de HOFTRONIC Smart app voor Android of iOS op uw telefoon via Google Play of de Apple App Store. 
2. 	 Open de HOFTRONIC Smart app op uw telefoon. 

Scan to download the
Hoftronic Smart app

Scan for the Hoftronic Smart 
User Guide
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3. 	 Maak een account aan met uw e-mailadres en tik op Doorgaan. 
4. 	 U ontvangt een verificatiecode op uw e-mailadres.  
5. 	 Voer de ontvangen verificatiecode in. 
6. 	 Maak een wachtwoord aan en tik op Gereed. 
7. 	 Tik op Home toevoegen om een Home aan te maken in de HOFTRONIC Smart App. 
8. 	 Stel uw locatie in, kies de kamers waarmee u wilt verbinden en tik op Gereed.

Uw Smart Plug verbinden met de Hoftronic Smart App
A. Eenvoudige modus (aanbevolen)
1. 	 Zorg ervoor dat WiFi & Bluetooth zijn ingeschakeld op uw smart telefoon. 
2. 	 Open de HOFTRONIC Smart App op uw telefoon.  
3. 	 Registreer of log in op uw account. 
4. 	 Sluit de Smart Plug aan op een stopcontact. 
5. 	 Nu staat het product in de automatische koppelmodus.
6. 	 Tik op + in de rechterbovenhoek. 
7. 	 De Smart Plug zal verschijnen als nieuw ontdekt apparaat. 
8. 	 Controleer of het blauwe lampje snel knippert. Als het niet knippert, houdt u de aan/uit-knop A1 5 seconden 	
	 ingedrukt en controleer opnieuw. 
9. 	 Voer het wachtwoord in van het 2,4 GHz Wi-Fi-netwerk waarmee uw telefoon is verbonden en tik op 
	 Bevestigen. De HOFTRONIC Smart app zal nu naar de lamp zoeken. 
10. 	 Hernoem het product nadat het is gevonden en toegevoegd.

B. AP-modus (alternatieve verbindingsmethode)
1. 	 Ga over op “AP Mode” als de verbinding niet lukt in “Easy Mode”. De AP Mode staat in de rechterbovenhoek van de 
	 “ADD DEVICE” pagina;
2. 	 Druk lang op de aan/uit-knop totdat het indicatielampje op de smart plug langzaam knippert;
3. 	 Zorg ervoor dat het indicatielampje langzaam knippert en bevestig het in App;
4. 	 Kies de lokale WIFI en voer het juiste wachtwoord in en bevestig;
5. 	 Tik op “Nu verbinden”, kies WIFI hotspot genaamd “HOFTRONIC Smart xxx”, ga dan terug naar “HOFTRONIC 
	 Smart App”.
6. 	 Wacht op succesvolle configuratie en tik op “Done”.

USERGUIDE HOFTRONIC Smart App
Scan de QR-code hieronder voor een gebruikershandleiding van de HOFTRONIC Smart App. In de User Guide vindt u 
gedetailleerde uitleg over alle in-app functies zoals:

• 	 Uw product verbinden met een spraakassistent (Google 
	 Assistant & Amazon Alexa)
• 	 Timers instellen en schema’s maken
• 	 En nog veel meer functionaliteiten

Verklaring van conformiteit
Hierbij verklaart, HOF Trading B.V. , dat het type radioapparatuur ‘’Smart plug (Wi-Fi), SKU: 5427213’’ conform is met 
Richtlijn 2014/53/EU.

De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd op het volgende internetadres:

docs.hoftronic.com/DOC

EINFÜHRUNG & GARANTIE
Wir danken Ihnen für den Kauf eines Hoftronic-Produkts. Vergewissern Sie sich, dass Sie die Anweisungen in diesem 
Dokument vollständig gelesen und verstanden haben, bevor Sie das Produkt gemäß dem Installations-/Drahtplan 
(falls zutreffend) installieren oder verwenden. Bewahren Sie die Verpackung und dieses Dokument zum späteren 
Nachschlagen auf. Die Garantie gilt für 2 Jahre ab dem Kaufdatum. Die Garantie für dieses Produkt gilt nur für Her-
stellungsfehler. Wir empfehlen, das Produkt von einem qualifizierten Elektriker installieren zu lassen.

Bestimmungsgemäße Verwendung
Dieser Smart Plug kann über die HOFTRONIC Smart App ferngesteuert werden. Der Smart Plug verfügt über eine 
Stromüberwachungsfunktion, um elektrische Werte zu messen. Das Produkt ist nur für den Gebrauch in Innenräu-
men bestimmt. Jegliche Veränderung des Produkts kann Auswirkungen auf die Sicherheit, die Garantie und die 
ordnungsgemäße Funktion haben.

Box Content
• 	 1x Smart Plug
• 	 1x User manual

Spezifikationen
Modellnummer: 5427213, 5427220, 5427237
Nennspannung: AC 100-240V
Maximale Gesamtausgangsleistung: 3840W
Nennstrom: 16A (Max)
AC-Frequenz: 50/60Hz
Arbeitstemp.: -20-50°C
WIFI-Frequenz: 2,4 GHz
IP-Schutzgrad: IP20
Material: Kunststoff

Bilder zur Installation
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		  Sicherheitshinweise

•	 Verwenden Sie das Produkt nur wie in diesem Dokument beschrieben. 
• 	 Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn ein Teil beschädigt oder defekt ist. Ersetzen Sie ein beschädigtes oder 
	 defektes Produkt wenden Sie sich sofort an den Verkäufer, bei dem Sie das Produkt gekauft Produkt gekauft 
	 haben. 
• 	 Lassen Sie das Produkt nicht fallen.
• 	 Dieses Produkt darf nur von einem qualifizierten Techniker gewartet werden, um das Risiko eines Stromschlags 
	 zu verringern. 
• 	 Trennen Sie das Produkt von der Stromquelle und anderen Geräten, wenn Probleme auftreten. 
• 	 Setzen Sie das Gerät weder Wasser noch Feuchtigkeit aus. Das Gerät ist nur für den Gebrauch in Innenräumen 
	 bestimmt.
• 	 Fassen Sie das Gerät nur mit trockenen Händen an. Die Bedienung mit nassen Händen kann zu einem 
	 elektrischen Schlag führen.

Installation der Hoftronic Smart App
1. 	 Laden Sie die HOFTRONIC Smart App für Android oder iOS über Google Play oder den Apple App Store auf Ihr 
	 Telefon. 
2. 	 Öffnen Sie die HOFTRONIC Smart App auf Ihrem Telefon. 
3. 	 Erstellen Sie ein Konto mit Ihrer E-Mail-Adresse und tippen Sie auf Fortfahren. 
4. 	 Sie erhalten einen Verifizierungscode an Ihre E-Mail Adresse.  
5. 	 Geben Sie den erhaltenen Verifizierungscode ein. 
6. 	 Erstellen Sie ein Passwort und tippen Sie auf “Fertig”. 
7. 	 Tippen Sie auf Haus hinzufügen, um ein Haus in der HOFTRONIC Smart App zu erstellen.  
8. 	 Legen Sie Ihren Standort fest, wählen Sie die Räume, die Sie verbinden möchten, und tippen Sie auf Fertig.

Verbinden Sie Ihren Smart Plug mit der
Hoftronic Smart App
A. Einfacher Modus (empfohlen)
1. 	 Stellen Sie sicher, dass WiFi und Bluetooth auf Ihrem Smartphone aktiviert sind.  
2. 	 Öffnen Sie die HOFTRONIC Smart App auf Ihrem Smartphone. 
3. 	 Registrieren Sie sich oder melden Sie sich bei Ihrem Konto an.  
4. 	 Schließen Sie den Smart Plug an eine Steckdose an.  
5. 	 Das Produkt befindet sich nun im automatischen Kopplungsmodus.
6. 	 Tippen Sie auf + in der oberen rechten Ecke. 
7. 	 Der Smart Plug wird als neu erkanntes Gerät angezeigt.   
8. 	 Vergewissern Sie sich, dass die blaue LED schnell blinkt. Wenn sie nicht nicht blinkt, halten Sie die Ein/
	 Aus-Taste A1 für 5 Sekunden gedrückt und prüfen Sie erneut.  
9. 	 Geben Sie das Passwort des 2,4-GHz-Wi-Fi-Netzes ein, mit dem mit dem Ihr Telefon verbunden ist, und tippen 
	 Sie auf Bestätigen. Die HOFTRONIC Smart App wird nun nach der Lampe suchen. 
10. 	 Benennen Sie das Produkt um, nachdem es gefunden und hinzugefügt wurde.

B. AP-Modus (alternative Verbindungsmethode)
1. 	 Bitte wechseln Sie in den “AP-Modus”, wenn die Verbindung im “Easy Modus” fehlgeschlagen ist. Der 
	 AP-Modus befindet sich in der oberen rechten Ecke der Seite “ADD DEVICE”;
2. 	 Drücken Sie lange auf die Ein/Aus-Taste, bis die Anzeigeleuchte am Smart Plug langsam blinkt;
3. 	 Stellen Sie sicher, dass die Kontrollleuchte langsam blinkt und bestätigen Sie dies in der App;
4. 	 Wählen Sie das lokale WIFI und geben Sie das richtige Passwort ein und bestätigen Sie es;
5. 	 Tippen Sie auf” Jetzt verbinden”, wählen Sie den WIFI-Hotspot mit dem Namen “HOFTRONIC Smart xxx” und 
	 gehen Sie dann zurück zu” HOFTRONIC Smart App”.
6. 	 Warten Sie, bis die Konfiguration erfolgreich abgeschlossen ist, und tippen Sie dann auf “Fertig”.

Benutzerhandbuch HOFTRONIC Smart App
Scannen Sie den untenstehenden QR-Code, um eine Bedienungsanleitung für die HOFTRONIC Smart App zu 
erhalten.

Im Benutzerhandbuch finden Sie detaillierte Erklärungen zu allen In-App-Funktionen wie:

• 	 Verbinden Ihres Produkts mit einem Sprachassistenten (Google Assistant & Amazon Alexa)
• 	 Timer einstellen und Zeitpläne erstellen
• 	 Und viele weitere Funktionalitäten

Konformitätserklärung
Hiermit erklärt HOF Trading B.V., dass der Funkgerätetyp „Smart Plug (Wi-Fi), SKU: 5427213“ der Richtlinie 2014/53/
EU entspricht.

Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung kann unter folgender Internetadresse eingesehen werden:

docs.hoftronic.com/DOC

Diese Kennzeichnung weist darauf hin, dass dieses Produkt 
nicht mit anderen Haushaltsabfällen entsorgt werden darf.

Vorsicht, Gefahr eines Stromschlags.

Scannen Sie zum Herunterladen 
der Hoftronic Smart App

Suchen Sie nach der Hoftronic 
Smart Benutzerhandbuch
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